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Projekt SDG NAVIGATOR - Opolnomočenje nosilcev sprememb v smeri trajnosti 

O PROJEKTU 

Cilj projekta SDG NAVIGATOR je opolnomočiti posameznike za spodbujanje trajnosti, z izboljšanjem njihove 

podjetniške miselnosti in spretnosti ter z inovativnim poklicnim izobraževanjem in usposabljanjem. Ključni rezultati 

projekta vključujejo Slovar kompetenc ustvarjalcev trajnostnostnih sprememb, Učno pot trajnostnostnega 

navigatorja ter Digitalno vozlišče in zbirko orodij SDG NAVIGATOR. Projekt je namenjen učencem, ponudnikom 

poklicnega izobraževanja in usposabljanja, podjetnikom in drugim zainteresiranim stranem ter si prizadeva okrepiti 

vpliv posameznikov na trajnostne pobude s prilagojenimi učnimi pristopi in spletnimi viri. 

 

SDG NAVIGATOR je projekt, financiran s strani programa Erasmus+ KA2 CP VET.  Projekt traja 24 mesecev, od 

31.12.2022 do 30.12.2024 in ga bodo izvajali partnerji iz Litve, Portugalske, Španije, Grčije, Cipra, Slovenije in 

Avstrije.  

DOKONČANJE REZULTATOV PROJEKTA 2 & 3  

Učna pot trajnostnostnega navigatorja - SUSTAINABILITY NAVIGATOR LEARNING PATH (SNLP) 

Učna pot - SNLP posameznikom zagotavlja učne vire in orodja za spremembe, da bi okrepila njihove trajnostno 

usmerjene podjetniške kompetence ter jih vodila skozi podjetniški proces in različne faze, pri čemer se njihov vpliv 

povečuje in razširja. SNLP sestavlja sedem učnih modulov, strukturiranih okoli sedmih trajnostno usmerjenih 

podjetniških stopenj in z njimi povezanih procesov, ki mobilizirajo kompetence iz SCCD. Sedem stopenj/modulov 

temelji na znanem procesno usmerjenem okviru trajnostno usmerjenega podjetništva: priprava, raziskovanje, 

načrtovanje, začetek, izgradnja, okrepitev in doseg.  

 

Digitalno vozlišče in zbirka orodij - SDG NAVIGATOR DIGITAL HUB & TOOLBOX (SNDH) 

SDG NAVIGATOR Hub in Toolbox ponujata spletno platformo z odprtim dostopom do učnih virov ter dopolnilnih 

učnih in raziskovalnih poti o trajnostnem podjetništvu, ki omogoča personalizirane in k ukrepanju usmerjene 

pristope k učenju. SNDH združuje Slovar kompetenc ustvarjalcev trajnostnostnih sprememb (SCCD) in Učno pot 

trajnostnostnega navigatorja (SNLP) ter tako ponuja interaktivno in prilagojeno raziskovanje razpoložljivih virov. 

Ima tudi tematski nabor orodij, namenjen podpori izobraževalcem in svetovalcem pri omogočanju bolj dinamičnih 

in prilagojenih svetovalno-izobraževalnih procesov o trajnostno usmerjenem podjetništvu, pa tudi posameznikom, 

ki širijo kompetence in procese, ki so zanje, ali za izzive in priložnosti, s katerimi se ukvarjajo, ključnega pomena. 

Zbirka orodij SNDH vsebuje interaktivne vaje, ki so organizirane in prikazane po fazah procesa, opredeljenih v 

Učni poti trajnostnostnega navigatorja (SNLP), in kompetencah, opredeljenih v Slovarju kompetenc ustvarjalcev 
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trajnostnostnih sprememb (SCCD). Interaktivne učne vire, kot so pripovedovanje zgodb, videoposnetki, 

interaktivne infografike, akcijske kartice in bliskovne kartice, kvizi itd. razvite v okviru učne poti (SNLP), je mogoče 

uporabljati v samostojnem načinu in jih prilagoditi individualnim željam. Ta nabor privlačnih, igrivih in v realni svet 

usmerjenih dejavnosti je namenjen podpori pri nadaljnjem raziskovanju in uporabi vsebine. Za ta orodja in vire 

priporočamo izvedbo samoocene znanj pred in po usposabljanju, glede na temo usposabljanja. 

 

SDG NAVIGATOR Učna pot je skupaj z Digitalnim vozliščem in zbirko orodij enostavno in brezplačno dostopna 

na spletni strani projekta SDG NAVIGATOR v naslednjih sedmih partnerskih jezikih: 

nemščina: https://sdgnavigator.eu/de/ 

grščina: https://sdgnavigator.eu/el/ 

angleščina: https://sdgnavigator.eu/ 

litvanščina: https://sdgnavigator.eu/lt/ 

portugalščina: https://sdgnavigator.eu/pt-pt/ 

slovenščina: https://sdgnavigator.eu/sl/ 

španščina: https://sdgnavigator.eu/es/ 

 

TRETJE TRANSNACIONALNO SREČANJE PARTNERJEV 

Partnerji projekta SDG NAVIGATOR so 30. in 31. januarja 2024 v Nikoziji (Ciper) organizirali tretje srečanje v 

okviru projekta. Srečanje je bilo namenjeno pregledu aktivnosti in posodobitvam na področju komunikacije in 

prizadevanj za razširjanje/diseminaciji, sledile pa so predstavitve rezultatov delovnih paketov 2 in 3. Razprave so 

zajemale pilotiranje, napredek delovnega paketa 4 in razvoj platforme. Udeleženci srečanja so imeli, pred skupno 

večerjo, na voljo nekaj časa za ogled mesta. Naslednji dan so bili na sporedu študijski obisk, delavnica o 

komunikacijskih strategijah ter dejavnostih, kot sta ocena učinka in vrednotenje kakovosti. Srečanje se je zaključilo 

z obravnavo vseh preostalih vprašanj ali pomislekov ter spodbujanjem sodelovanja in odločanja za napredek 

projekta. Potekalo je v organizaciji partnerja CARDET s Cipra. Naslednje transnacionalno srečanje partnerjev bo 

virtualno/online organizirala družba Meta4 Innovations 10. maja 2024. 

Za učinkovito komuniciranje s posamezniki in organizacijami zunaj našega konzorcija je projekt SDG 

NAVIGATOR vzpostavil prisotnost v družbenih medijih. Spletna stran projekta vsebuje več podrobnosti o projektu, 

njegovih rezultatih, glasilih in dogodkih na: https://sdgnavigator.eu/ 
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